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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Του  Πρακτικού  15/2018 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

------------------------------- 
Αριθ. Απόφασης 195/2018 

------------------------------- 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Α. Έγκριση υλοποίησης της δράσης, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 

Μέριμνας Π. Ε. Ξάνθης, « Συνδιοργάνωση  με το Σύλλογο Εβριτών  Ν. Ξάνθης της  δράσης ΄΄10ο  

Πανελλήνιο  Πανθρακικό Αντάμωμα΄΄»,  διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 

ΠΕ Ξάνθης 

Β. Τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2018 –Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού-

Πολιτισμού-Παιδείας-Τουρισμού, με την ένταξη της ανωτέρω δράσης στο πρόγραμμα, με αριθμό 

απόφασης Εκτελ. Επιτροπής 64/2018,     η οποία λαμβάνει ΚΔ 183611031 ΚΑΕ: 2072.0844.0001 του 

άξονα 2, μέτρο 2.2, προϋπολογισμού 5.600€ 

 

Σήμερα, 02/05/2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00π.μ., συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 

Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας, ύστερα από την αριθ. 

Δ.Δ.ΟΙΚ. 2861/27-04-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 

χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010.  

  

 Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      

1. Ιωσηφίδης Αλέξανδρος,  Πρόεδρος 

2. Τσαλδαρίδης Αναστάσιος, Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

1. Μοσχοφίδου–Βλάχου Ελεονώρα,   

2. Μπούτος Ιωάννης,  

3. Τσολάκης Σταύρος 

4. Λιθηρόπουλος Χρήστος  

5. Τραϊφόρος Βασίλειος,  

6. Ζιμπίδης Γεώργιος 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:   

Τα μέλη της επιτροπής  

1. Ιμπράμ Αχμέτ, τακτικό μέλος, απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα 

 

Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Διεύθυνσης Ανάπτυξης  Π.Ε. Καβάλας  κ. Τσίμα 

Αναστασία του κλάδου Δ/κού – Λ/κού Β’. 

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα οκτώ(8) μέλη, ο 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής σύμφωνα με το άρθρο 168 

παρ. 1 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος  τριών (3) 

θεμάτων και ζήτησε την συζήτηση αυτού μετά τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ομόφωνα αποφασίστηκε η συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης μετά τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης. 

 

Εισηγούμενος το εικοστό δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος της συνεδρίασης κ. 

Ιωσηφίδης Αλέξανδρος, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου ΑΜΘ το υπ’ αριθ. πρωτ. : 1922/25-4-2018 έγγραφο του Γραφείου περιφερειάρχη το οποίο 

αναφορικά με : Α. Την έγκριση υλοποίησης της δράσης « Συνδιοργάνωση  με το Σύλλογο Εβριτών  Ν. 

Ξάνθης της  δράσης ΄΄10ο  Πανελλήνιο  Πανθρακικό Αντάμωμα΄΄»,  διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας 

και Κοινωνικής Μέριμνας Π. Ε. Ξάνθης, 

Β. Την τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2018 –Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού-

Πολιτισμού-Παιδείας-Τουρισμού, με την ένταξη της ανωτέρω δράσης στο πρόγραμμα η οποία εφόσον 

εγκριθεί θα λάβει ΚΔ 183611031 ΚΑΕ: 2072.0844.0001 του άξονα 2, μέτρο 2.2, προϋπολογισμού 5.600€   

σημειώνει ότι ομόφωνα στην από 25-4-2018/11η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (απόφ.64) 

αποφασίστηκε η παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας  (ΦΕΚ 3197/Β/5-

10-2016). 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης δίνει το λόγο στην                                     

Προϊσταμένη Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 

Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης, κ. Τσατλίδου Μερσίνη,  η οποία εισηγούμενη το εικοστό δεύτερο θέμα 

ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 07/1215/30-3-201818 εισήγηση 

της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης, που  αναφέρει τα εξής: 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ 

Λαμβάνοντας  υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του άρθρου 186, παρ. ΙΙ. τομέας Η., Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού, του 

Ν.3852/2010 ( ΦΕΚ 87/Α΄/ 07-06-2010 ) με θέμα « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης », όπως τροποποιήθηκε  και ισχύει, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων  27 & 28 του Π.Δ. 144/2010 ( ΦΕΚ 237/τ. Α΄/27-12-2010 )   με  θέμα « 

Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης » όπως τροποποιήθηκε  και ισχύει, 

3. Την υπ’αριθ.156/2014 (ΦΕΚ 2765/τ.Β’/15-10-2014) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης « Σύσταση Επιτροπών 1. Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος 2. 

Ανάπτυξης και ορισμός των μελών τους», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την  υπ’ αριθ. 171/2014 ( 

ΦΕΚ 2883/Β’/27-10-2014) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ., «Τροποποίηση της 156/2014  

απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ.» και την υπ’ αριθ.10/2016 (ΦΕΚ 434/Β’/24-02-2016 ) 

σχετική « Τροποποίηση της 171/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας 

και Θράκης»,     

4. Την υπ’ αριθ. 226/2016 ( ΦΕΚ 4191/τ.Β’/27-12-2016 ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, που αφορά στις αρμοδιότητες της Επιτροπής Ανάπτυξης της 

Π.Α.Μ.Θ. « Έγκριση μεταβίβασης αρμοδιοτήτων για την  απευθείας ανάθεση προμηθειών, παροχής 

υπηρεσιών και εκτέλεσης εργασιών »   

5. Την υπ’αριθ.203/2017 ( Πρακτικό 20/2017 ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. με 

θέμα « Έγκριση ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

έτους 2018 »,  

6. Την υπ’ αριθ. Δ.Δ.οικ.1327/30-03-2016 (ΦΕΚ 1026/τ.Β’/13-04-2016) απόφαση του Περιφερειάρχη 

Α.Μ.Θ. « Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων ‘ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ‘ στους Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της 

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης », 

7. Το υπ’ αριθ. 57157/1103/09-05-2016 ( 2η Εσωτερική Εγκύκλιος ) και το υπ’αριθ.οικ.57/05-01-2018  

έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. με θέμα « 3η  Εσωτερική Εγκύκλιος 

ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την 

Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Π.Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια 

Προγράμματα Δράσης», 

8. Την  από 22/3/2018  αίτηση  Έγκρισης  υλοποίησης   της  Συνδιοργάνωσης  της  δράσης «10ο  

Πανελλήνιο  Πανθρακικό Αντάμωμα»  του  Συλλόγου Εβριτών  Ν. Ξάνθης  με την    Δ/νση Δημόσιας 

Υγείας  και  Κοινωνικής Μέριμνας   Π.Ε.  Ξάνθης      

9. Την ανάγκη προώθησης δράσεων πολιτισμού και αθλητισμού που έχουν άμεσο αντίκτυπο στον 

πολίτη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

Α. ΜΙΚΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

Ο Σύλλογος Εβριτών Ξάνθης ιδρύθηκε το 1996 και αριθμεί  380  μέλη. 

        

Σκοπός του Συλλόγου, πέραν της αλληλεγγύης μεταξύ των μελών του, είναι η κοινωνική προσφορά, η 

ανάπτυξη του εθελοντισμού, η ανάδειξη των πνευματικών, πολιτιστικών και λαογραφικών δυνατοτήτων 

της Θράκης και το σημαντικότερο, η δημιουργία συνείδησης για την  διατήρηση, την διαφύλαξη και την 

διάδοση των παραδόσεων μας και της πολιτισμικής μας   κληρονομιάς.  

Για τον σκοπό αυτό διεξάγει έρευνες, , καταγραφές, και μελέτες για την τεκμηριωμένη προβολή αυτών 

μέσα από ένα πλήθος δεκάδων  θεματικών  πολιτιστικών εκθέσεων  και εκδηλώσεων. 
 Οι στόχοι του μετενσαρκώθηκαν με δύο σπουδαίες  εκδόσεις: 

Η πρώτη αφορά την έκδοση του βιβλίου με τίτλο «Παραδοσιακή φορεσιά της Θράκης και τα μουσικά της 

όργανα, σημεία ανάδειξης της πολιτιστικής της κληρονομιάς» σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή   

 

και η δεύτερη την έκδοση του μουσικού άλμπουμ με τίτλο «Μνημοσύνης απόσταγμα» που περιλαμβάνει  

ανέκδοτα τραγούδια του Βορείου Έβρου το οποίο γνώρισε μεγάλη επιτυχία όχι με την εμπορευματική 

έννοια του όρου, αλλά της ανάδειξης του παλιού και της αποδοχής του σήμερα. 

 

Η  διοργάνωση κάθε  χρόνο στην Ξάνθη, του Πανελλήνιο Φεστιβάλ παιδικών παραδοσιακών χορευτικών 

συγκροτημάτων αποτελεί πλέον .θεσμό και για αυτό  τέθηκε υπό την αιγίδα του Δήμου Ξάνθης. 
 

   Το χορευτικό του συλλόγου  συμμετέχει σε εκδηλώσεις φορέων του Ελλαδικού χώρου και έχει 

συμμετάσχει και σε εκδηλώσεις (φεστιβάλ) Ευρωπαϊκών χωρών , όπως στην Κύπρο στην Βουλγαρία, στην 

Τουρκία, στην Γερμανία και στην Ρουμανία.  

 

   Διαθέτει ιματιοθήκη με 120  παραδοσιακές φορεσιές της Θράκης (αυθεντικές και ακριβή 

αντίγραφα) και  συλλογή με όλα τα παραδοσιακά μουσικά όργανα της Θράκης. 

 Λειτουργούν χορευτικά τμήματα όλων  των βαθμίδων στα οποία διδάσκεται και παραδοσιακό 

τραγούδι καθώς και τμήμα χορωδίας ενηλίκων. Ο σύλλογος Εβριτών Ξάνθης με εμπειρία στη διοργάνωση 
πολιτιστικών εκδηλώσεων (παραστάσεων, φεστιβάλ) με εμπειρία στη διαχείριση μεγάλου αριθμού 

συμμετασχόντων, διεκδίκησε στο 26ο Γνωμοδοτικό συμβούλιο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας  Θρακικών 

Σωματείων (Π.Ο.Θ.Σ), το 10ο  Πανελλήνιο Πανθρακικό Αντάμωμα, το οποίο θα γίνει στην Ξάνθη από τις 
29 Ιουνίου 2017 έως τις 1 Ιουλίου 2017.  
Πρόκειται για ένα από τα  μεγαλύτερα πολιτιστικά γεγονότα που θα πραγματοποιηθεί στην πόλη μας. 

μιας που  αναμένεται να συμμετάσχουν σ αυτό πάνω από 2500 Θρακιώτες  χορευτές  από όλη την 

Ελλάδα.. Οι δρόμοι της Ξάνθης   θα πλημμυρίσουν με θρακιώτικους ήχους και χορούς και μια πανδαισία 

χρωμάτων, από την πληθώρα των φορεσιών και των κεφαλόδεσμων,  θα μοιάζουν σαν ένας πίνακας 

ζωγραφικής.   
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Θα είναι ένα τριήμερο εκδηλώσεων στο οποίο θα αναδειχθούν γνωστές και άγνωστες πτυχές του 

πολιτισμού της Θράκης τόσο σε τοπικό όσο και σε πανελλήνιο επίπεδο..  

 

  Β. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

  Σκοπός του έργου είναι η ανάδειξη, η αξιοποίηση και η ενίσχυση των πολιτιστικών και 

λαογραφικών δυνάμεων της περιοχής μέσω υλοποίησης πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων 

υπερτοπικής σημασίας, με τη συμμετοχή πλήθους κόσμου και φορέων.   

Γ.  ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Στόχοι του έργου αποτελούν η ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας και η 

τόνωση της πολιτιστικής ανάπτυξης. Ειδικότερα η δράση θα συμβάλλει:   

• Στην  γνωριμία των νέων με την ιστορία και την παράδοση  

• Στην ανάδειξη και αναβίωση της πλούσιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Θράκης 

• Στην ενθάρρυνση και υποστήριξη πρωτοβουλιών και δράσεων που στοχεύουν στη διατήρηση του 

λαϊκού μας πολιτισμού και στην ανάδειξη της αξίας της παράδοσης   

 Δ. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

29 Ιουνίου 2017 έως τις 1 Ιουλίου 2017.  

Ε. ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Γήπεδο ΑΟΞ  στην Ξάνθη 

ΣΤ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η μέρα: Παρασκευή 29 Ιουνίου Το πρωί θα λάβουν χώρα δράσεις οι οποίες θα αναδεικνύουν τον 

πολιτισμικό πλούτο της  Θράκης , 
Το απόγευμα θα διεξαχθεί το παιδικό πανθρακικό αντάμωμα με τη συμμετοχή παιδικών θρακιώτικων 

χορευτικών συγκροτημάτων από όλη την Ελλάδα., 

 
2η μέρα: Σάββατο 30 Ιουνίου 
Πρόκειται για την μέρα που θα πραγματοποιηθεί η κύρια δράση του ανταμώματος. Αφού αφιχθούν οι 

σύλλογοι και  τους καλωσορίσουμε με τοπικά εδέσματα και ποτά θα κατευθυνθούν από τον χώρο 

συνάντησης (πλατεία Διοικητηρίου) στον γήπεδο του Αθλητικού Ομίλου Ξάνθης, όπου θα τελεστεί η 

έναρξη το ανταμώματος. Τραγούδια και χοροί από 2500 χορευτές καθοδόν προς το γήπεδο,  θα δώσουν 

έναν  χρώμα πανηγυριού «ταράζοντας» την αστική καθημερινότητα της πόλης. Ή έναρξη θα γίνει με την 

παρουσίαση ενός  δρώμενου με αναφορά στην γενοκτονία των θρακιωτών της ανατολικής Θράκης την 6η 

Απριλίου 1914 . Στη συνέχεια θα ακολουθήσει η παρουσίαση θρακιώτικων χορών από όλους  μαζί τους 

συμμετέχοντες συλλόγους .και μετά το πέρας των χορών θα ακολουθήσει γλέντι-αντάμωμα για όλους 

(χορευτές και θεατές.  

3η μέρα :1 Ιουλίου 
Ξενάγηση για τους συλλόγους που θα διανυκτερεύσουν στα αξιοθέατα της πόλης μας και το μεσημέρι 

αποχαιρετιστήριο γλέντι με ζωντανή μουσική στο χώρο μπροστα από το γήπεδο του Α.Ο.Ξ. Αποχαιρετούμε 

τους συλλόγους και δίνουμε ρανρεβού να ανταμώσουμε  του χρόνο στο 11ο  Πανελλήνιο Πανθρακικό 

Αντάμωμα . 

  

    Ζ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ  

                     18.400 € 

 

ΠΟΣΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ. 

 

5.600 € 

 ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ  

 

9.200€ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΒΡΙΤΩΝ ΞΑΝΘΗΣ 3.600€ 

    

 Η. ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΠΑΜΘ: 
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Σελίδα 5 από 6 

 

α/α 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΚΟΣΤΟΥΣ 

 

 ΚΟΣΤΟΣ / ΕΙΔΟΣ ΜΕ 

Φ.Π.Α. 

 

 

1. 

 

 

 
 
Πληρωμή παραδοσιακής ορχήστρας 
 

την 1 Ιουλίου 2018 

 

 

2.600 

 

2. 

 

Βιντεοσκόπηση 2  ημερών  
 

3.000€ 

 

 

 

 

 

 
Σύνολο 

5.600 

 

 

 

 

 

Θ. ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΜΘ: 

 

Η δράση με τον τίτλο «10ο  Πανελλήνιο  Πανθρακικό Αντάμωμα» αποτελεί αναγκαιότητα και συνάδει με 

τους  σκοπούς της Περιφέρειάς  μας  και ειδικότερα:  

• Καλύπτει την συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών φορέων  της περιφέρειας και των δήμων 

• Εντάσσεται στην υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας, 

καθώς  προβλέπεται η επίσκεψη μεγάλου αριθμού πολιτών   

• Καλύπτει επίσης την κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό τη 

διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους 

• Τέλος, σε κάθε περίπτωση θα γίνει προσπάθεια, ώστε να έχουμε το επιθυμητό αποτέλεσμα με το 

μικρότερο δυνατό κόστος εντός των εγκεκριμένων πλαισίων του προϋπολογισμού και των κανόνων της 

χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης.  

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε  

 

Την έγκριση  υλοποίησης  της  Συνδιοργάνωσης της  Περιφέρειας  Α.Μ.Θ.,  δια  της    Δ/νσης Δημόσιας 

Υγείας  και  Κοινωνικής Μέριμνας   Π.Ε.  Ξάνθης     και το Σύλλογο Εβριτών  Ν. Ξάνθης της  δράσης «10ο  

Πανελλήνιο  Πανθρακικό Αντάμωμα»,   
                              
 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             

Ν. 3852/ 2010 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 

ΠΕΝΤΕ (5) ΥΠΕΡ ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ (3) ΚΑΤΑ 

 

Α. Εγκρίνει την  υλοποίηση της δράσης, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 

Π. Ε. Ξάνθης, « Συνδιοργάνωση  με το Σύλλογο Εβριτών  Ν. Ξάνθης της  δράσης ΄΄10ο  Πανελλήνιο  

Πανθρακικό Αντάμωμα΄΄»,  διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης, 

όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας 
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Σελίδα 6 από 6 

 

Β. Εγκρίνει την τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2018 –Τομεακό Πρόγραμμα 

Αθλητισμού-Πολιτισμού-Παιδείας-Τουρισμού, με την ένταξη της ανωτέρω δράσης στο πρόγραμμα, με 

αριθμό απόφασης Εκτελ. Επιτροπής 64/2018,     η οποία λαμβάνει ΚΔ 183611031 ΚΑΕ: 2072.0844.0001 

του άξονα 2, μέτρο 2.2, προϋπολογισμού 5.600€, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της 

υπηρεσίας. 

Στην ανωτέρω απόφαση ψήφισαν κατά οι κ.κ. Τραϊφόρος  Βασίλειος, Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και 

Ζιμπίδης  Γεώργιος « γιατί δεν είναι στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης ένα τόσο σημαντικό γεγονός». 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  195/2018. 

       

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

 

ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 

                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 

2.  Ιμπράμ Αχμέτ (ΑΠΩΝ) 

3.  Μπούτος Ιωάννης   

4.  Τσολάκης Σταύρος  

5.  Λιθηρόπουλος Χρήστος  

6.  Τραϊφόρος Βασίλειος 

7.  Τσαλδαρίδης Αναστάσιος 

  8) Ζιμπίδης Γεώργιος 
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